ANALISIS VECTORIAL, 16/ENERO /2020
Examen para matricula de honor

1. (3 puntos) Encuéntrese (razonadamente) algin campo vectorial F' € C'(R® R%)
tal que

div F(z) = 221 + 23 — 1, rot F(z) = (0,0,1), V& = (z1, 3, 23) € R

(Es tnico dicho campo?

2. Sea C la curva (cerrada y simple) dada por
C={(z,9,2) eR*: 2+ 2+ 22 =9, x4+ 2 =3}
y F: R - R? el campo vectorial

F(z,y,2) = (y,2,2), V (z,y,2) € R®

(a) (3 puntos) Calcilese /C F-dC
(b) (4 puntos) Deffnase alguna superficie S tal que al par (S, C) y al campo F se
le pueda aplicar el Teorema de Stokes y calcii ese / rot F'-dS, comprobando
s
que el resultado es el mismo que el de la integral de linea anterior.

. Es tnica dicha superficie S?



defflzozo M. Howsv - A Lz Ge

T
R > F N
foo B 5®7 (1 xy) (X7 +ax, voxty MM+adx, + & %3,

®
hd 7(3-\— b Xy 4 &)(z)

@

&i\l?'(,)(\: Z;(\ ,‘,7(7’ ~\

o . :
\'F(;(3: :;‘ 9-3— @\f\

i o, ol T (AR mhs (1) Ly = (0 00)

'F\ F»'L Fb
= —
1
2. . ><L’f“\z+\3"<\=ﬂ<-.> IxEr S bx 2o
“rT =% X+T = 2 }Z——)
T
Qi 2K = o (*73fs 2. o2
7 \C_:> ’?j Ty
X4 % :b X+ 1 = 3
4 2 ¢ ¢
:ﬁ-. q - 14 - 2R . "‘"—3__
4 2:9 9 /2
N :
> B3 ‘ ___3____ s 1 (X~ %)C’r 32 {
2> -
9/\( ‘?/Z &3) g,/ Z
< 41 =3 ¢ (ﬂ)
ol =
= 2 2 ¢ {
L= = 0)% = "}.
| 3 bl < Sor esiers
‘a: \?_LL‘M \]' \rz.(" - -
%: 2 b
T 2‘ ’;Cq% <
¢ T
xS



/é///2(}20 - Alw /4 (oo @
ﬂ.o "‘""’)"V o Srw MQW%MQ ,@w-u; I &

& di o den g Q/\XL&W,O (4323 o Co
fu ol = "% SR |
}/L)z, Cﬁ_ﬁfc’}
Aoy
Plowe <3322

(a7

- Y X~ 2 2
Fg(Aﬂ"L>€ﬂK' ) \7 <A x+%:3}

Gr o (R

\

S

(3 £ EBaex b

T 1 0<x< |
1 ‘(‘\%LUM'( 05 te 77
- b v 26k
'L 7
JZ(\r ‘)
- 3 2 Gl
} - - 201 2w, -2 @b Co- | ~r=ul 7= y
'j\r‘( QC"L/ N~ /7 ) 1 \ 17\
‘ . ~ & Ol )
E ~ L b W ’(/
R
Trer %M \F(NQ 2k . (_ﬁ__YU,JG4Q é-LvQ€W(* Ty ual
1 ’; - ey 7 / "’a,t_/
L gk
wzouév(l&vk\fz a_ 7(,4_ 9_ m](-) (——va 3—~(
707



b ) Y (6002010 U Hown Ao Se @
\‘U‘(\': gty 2 i Q-
29 ‘a‘\ DY = (-A, ~\) _/\)
Y v
A_V‘ A 2m ‘?\f&—:&\_
s 2
XWM Qs}ffj \<\’A""'”'(V0,w>o@e&« -
5 20 (.,
! ey /
a2t (o
) K'Q} v &bl -1 fmﬂ] 27 e -0
7 G =
Yo C
t-o
= =

Peced \woort ‘eeb i [ KMW@ML "
|



